花生期货郑商所上市

积极发挥期货市场功能助力乡村振兴

本报讯(郑报全媒 体记者 侯爱敏)昨日, 花生期货在郑州商品交 易所上市交易。郑商所 相关负责人表示,花生 期货可与已上市的菜油 期货形成板块联动,推 动完善油脂油料市场体 系,保障我国油脂油料 安全,也是郑商所服务 "三农"、服务新发展格 局的重要实践。



据了解,我国是世界第一大花 生产销国,且近年来花生种植消费 呈持续增长趋势。作为核心的经 济作物和油料作物,花生是我国居 民食用植物油脂和植物蛋白的重 要来源,也是种植区农民稳定收入 和脱贫致富的重要作物。目前,我 国花生产业缺乏连续的市场报价, 价格灵敏度较差,容易出现暴涨暴 跌的情况,农户和企业的经营存在 较大风险。据统计,过去20年间, 我国花生市场经历了剧烈起伏。

业内人士认为,郑商所推出花 生期货,通过期货市场公开、透明、 高效的集中竞价交易机制,形成连 续、权威的远期价格,可以为产业主 体提供有效的价格预期和避险工 具,产业链上、中、下游各主体均可利 用期货市场进行风险管理,有助于 发挥期货市场在优化油料生产资源 配置中的作用,促进花生产业结构 升级,进一步完善油脂油料市场体 系,保障我国油脂油料安全。

郑商所高度重视服务"三农",

近年来研发上市苹果、红枣期货,白 糖、棉花、菜粕期权,创新开展"保 险+期货"试点,积极发挥期货市场 功能助力脱贫攻坚、乡村振兴。郑 商所理事长熊军表示,郑商所将充 分利用丰富的农产品期货管理经验, 帮助市场主体了解、熟悉花生期货, 合规高效利用花生期货;在市场稳定 运行、相关条件具备的基础上,研究 推出"保险+期货"等新的服务方式, 适时上市花生期权等衍生产品,增 强对相关产业主体的服务能力。

上投摩根股票投资 主动管理能力高居行业前三

刚刚过去的2020年,公募基金行 业再次迎来业绩和规模的双丰收,随 之也涌现出一批实力出众和业绩亮 眼的基金公司,上投摩根基金就是其 中的代表。银河证券数据显示,截至 2020年底,上投摩根过去两年旗下股 票基金算术平均收益率为181.8%,在 参评的84家基金公司中排名第3。

展望2021年,上投摩根基金指 出,对一季度的权益市场持谨慎乐 观态度。尽管疫情有所反复,国内 经济仍将继续延续复苏态势,同时, 流动性会逐步回落到合理状态。

工银瑞信创新成长 2月1日起重磅发行

随着资本和政策的持续加码,创 新成长类企业普遍被认为更具中长期 配置价值。为助力投资者把握投资机 遇,工银瑞信新年再推强将力作,拟由 2020年"翻倍基"舵手单文担纲的工银 瑞信创新成长混合型基金(基金代码: A类:011304;C类:011305)将于2月1 日~5日重磅发行,投资者可前往农业 银行、工商银行、中国银行、中信银行、 平安银行、广发证券、长江证券、方正 证券、天天基金等代销渠道及工银瑞 信基金直销渠道进行认购。

漯河体彩分中心

走过不平凡的2020年



▼ 中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

2020年,是面对新冠肺炎疫情挑战的不平凡的一年,也是让人值得铭记的一年。这一年,漯河体彩分中心脚踏实地,凝心聚力, 主动作为,共同抗击疫情,夯实公益公信,为疫情防控、脱贫攻坚以及全民健身等贡献自己的一份力量。

挺身而出 抗击疫情

2020年初,面对突如其来的新 冠肺炎疫情,漯河体彩分中心迅速 行动,积极承担社会责任。考虑到 社区工作人员在疫情防控中的辛苦 付出,漯河体彩分中心第一时间采 购到社区急需的物资:84消毒液、酒 精、方便面、火腿肠等,送到源汇区 双龙社区,为社区的疫情防控工作 贡献了一份公益力量,用责任与爱 心诠释着体彩人的责任与担当。

随着我省疫情防控态势逐渐好 转,为更好地准备体育彩票实体店 开售工作,保障本地区彩票开售后 市场健康有序发展,漯河体彩分中 心成立了疫情防控小组,结合实际 情况,第一时间利用钉钉软件,对全 市体彩销售人员进行线上培训疫情 防护知识。将疫情防控要求和细节 落实到各个代销实体店,同时提醒 代销者、销售员做好自身防护,严格 验收,确保各项防控措施得到切实 落实、不留死角,为购彩者提供安全 的购彩环境。

为尽最大力量帮助实体店降低 疫情期间的损失,漯河体彩分中心

积极响应河南省体彩中心号召,对 区域内体育彩票实体店代销者通过 一次性疫情补贴及提高佣金两种方 式,进行补贴帮扶,以支持代销者开 展疫情防控,降低疫情影响,维护当 地体彩销售系统的稳定健康运行。

不忘初心 笃定前行

当复工复产的号角吹响后,漯 河体彩分中心彰显责任担当,多措 并举,积极指导符合条件的实体店 开门营业。于2020年3月12日,辖 区内验收合格的262家体彩店、56家 易事多连锁渠道正式恢复开售。

这一年,漯河体彩分中心坚守 初心,攻坚克难,充分发扬体彩人的 大局意识、责任意识、担当意识和奉 献意识。在疫情影响和实体经济下 行的双层压力下,主动作为,扎实推 进彩票销售工作。目前,漯河地区共 有销售终端415个,提供就业岗位580 余个。2020年全市共销售280098279 元,共筹集公益金74285874元,在稳 就业、稳增长中发挥了应有的作用。

借助电脑体育彩票在河南上市 发行20周年契机,在漯河开展品牌 落地宣传暨"幸福中国 光芒汇聚"公 益主题落地推广活动,向社会展示河 南体彩20年来取得的公益成就,进 一步推广中国体育彩票品牌,提升体 育彩票的公益形象和公信力。

公益体彩 传递大爱

"公益体彩 乐善人生"。2020 年,漯河体彩分中心的公益脚步从 未停歇,继续积极投身社会公益事 业,开展多种形式的志愿服务,向社 会传递温暖力量。

借助"幸福漯河少年梦"公益电 影播放活动,提供体育彩票公益视 频配合电影开始前进行暖场播放, 并为现场看电影的市民提供便民凳 子,开展体育彩票品牌宣传。

为践行"做负责任、可信赖、健 康持续发展的国家公益彩票"发展 目标,2020年9月4日,漯河体彩分 中心开展了"公益体彩 爱心捐助" 捐助贫困大学生活动。本次活动借 助团市委"希望工程双结对"活动的 平台,经过前期报名、筛选、家访等 环节,最终对7名品学兼优的贫困大 学生进行了捐助,每人捐助3000元 助学金和一个行李箱。与以往不同 的是,分中心借助培训会让全体代 销者见证本次捐助仪式,也使他们 深切体会到体彩"公益"二字的含 义,提升作为一名体彩代销者的自 豪感。2020年11月19日,漯河体彩 分中心被授予"助力脱贫攻坚'双结 对'活动优秀组织奖"。

2020年9月29日上午,漯河体 彩分中心的工作人员来到舞阳县吴 城镇申店小学,为孩子们送去了单 杠、双杠、乒乓球台、乒乓球拍等共 计621件体育器材,这些器材解决 了学校的实际困难,让学生们得以 开展丰富多彩的体育运动。同时, 还邀请了两名省级体育教练,给学 校的孩子们带来两堂生动的体育 课,并教孩子们如何使用这些体育 器材。

捐赠仪式后,同学们与漯河体彩 分中心的工作人员举行了拔河比 赛,活动现场气氛热烈。在体育教 练的带领下,孩子们进行了田径学 习和健美操学习,校园成了欢乐的 海洋,回荡着同学们的呐喊声和欢 呼声。